

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ  
ЗВЕЗДА

16 ИЮН 1974

г. Хабаровск

Газета № . . .

ММДн 9400

## Гастроли Саратовского театра оперы и балета



### НА ЗАВОДСКОЙ СЦЕНЕ

Еще с утра в цехах «Даль-дизеля» можно было слышать:

— Ты идешь сегодня в Дом культуры?

— На оперу? Обязательно.

Собирались семьями, бригадами, или нарядные, торжественные. Не часто такое событие — опера на сцене заводского Дома культуры.

Саратовцы показали рабочим «Травиатуру» Д. Верди. Великолепная музыка композитора и мастерство исполнителей помогли слушателям живо войти в пьесу, принять чувства и мысли людей изображаемой эпохи. Горячо аплодировали артистам и те, кто уже был знаком с оперным искусством, и те, кто

впервые оказался на музыкальном спектакле. Наибольший успех выпал на долю артистов Т. Жуковой и заслуженного артиста Каракалпакской АССР Л. Сметаникова, исполнителей партий Виолетты и Жоржа Жермона.

После спектакля со словами горячей благодарности и пожеланием творческих успехов к коллективу театра обратился секретарь парткома завода Д. И. Садков. Артистам поднесли букеты цветов.

Л. ПРИЙМАЧУК,  
директор хабаровского завода «Дальдизель».

\* \* \*

На снимке: сцена из балета «Девушка и смерть» в постановке Саратовского театра. Девушка — И. Трофимова, Парень — Г. Каасаткин.  
Фото И. Шкулина.